[ToniHomn ®abepa Ta IX BNaCTUBOCT]

KepiBHUK KypcoBOl poboTH
O. |. KawnipoBcbKknu
BukoHaB cTyaoeHT

l. A. babiH



MeTa gocnigXeHHs

- CTBOpEeHHa anroputma
- JloBeoeHHs npauesgaTHOCTI
- [lporpamHa peanisauis



3ararnbHa NnocTaHoOBKa 3aaaui

- K- gonyCTMmMmnin KOHTUHYYM
- ®(z) - koHdbopMHe BigobpaxeHHa K R kono nanivea R B LUEHTPI Yy novaTky
KoopAuHaT | BUKOHYETbCS YMOBa o(z)
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- n - Tur noniHom dabepa [P n(z)]



BiooMmun anropuTtm

ba3yeTbCcs Ha BU3HAYEHHI

Po3knagaemo pyHKuUito B psg JlopaHa
Bigknpaemo 4neHm 3i cteneHem go-n-1
[ligHOCKMMO noniHOM 3 N + 1 gogaHy 40 N CTerneHs

WwnN e



Kpawmm anropuTtm

o | 2] = (2
- basyeTbcs Ha BigoOMiN BN1iacTUBOCTI )
- 3Haxogumo BigHoweHHs paay JlopaHa doyHKuil ©(z) oo noxigHol uboro psaay

- 3HaxoguMmo KoediuieHTn npu BigNoBIAHNX CTENEHAX N - o rnosiiHoma dabepa



AnropntmMm dpopmarbHo

1. Posknag pyHkuiit (z) y pag JlopaHa
2. 3HaxomKeHHA KoeilieHTIB OineHHa OBOX psaiB

-l—l
b= (i+ e+ Y jbijag
1=1
1. 3HaxomKeHHs KoeduilieHTiB n - ro nosiiHoma dabepa

n—i

a; = (Y (i+k)*axb_1)/(n—1i)

k=1



[TOpIBHAHHA anropuTMmis

- MeHwWwa KinbKicTb onepauin i MEHLWW Yac BUKOHAHHSA

Yac ans nepLuoro anroputma Yac gpyroro
a n= 100, yac - 615 ms n= 100, uac-0.1 ms

n =200, yac - 9608 ms n= 500, yac - 26 ms

n =300, yac-47156 ms n= 1000, yac - 165 ms

n = 5000, yac - 16716 ms



3Ha4YMMICTb anropmtma

|[HTepnonAuis yHKLUIN B KOMMIEKCHIN NIOWLNHI



[1akyto 3a yBary!



